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COMPROVAÇÃO DE EXCLUSIVIDADE OU COMPROVAÇÃO DO NOTÓRIO ESPECIALIZAÇÃO
· Conforme Art. 74, §1º da Lei 14.133 de 01 de abril de 2021, a Administração deverá demonstrar a inviabilidade de competição mediante atestado de exclusividade, contrato de exclusividade, declaração do fabricante ou outro documento idôneo capaz de comprovar que o objeto é fornecido ou prestado por produtor, empresa ou representante comercial exclusivo, vedada a preferência por marca específica.

· É um documento com o qual as empresas comprovam, junto ao órgão público responsável pela compra, que detêm a exclusividade de edição e distribuição dos títulos que serão oferecidos, atestada pela entidade, dispensando a licitação.

· Ainda, no caso de Notória Especialização, conforme Art. 74, §1º da Lei 14.133 de 01 de abril de 2021, considera-se de notória especialização o profissional ou a empresa cujo conceito no campo de sua especialidade, decorrente de desempenho anterior, estudos, experiência, publicações, organização, aparelhamento, equipe técnica ou outros requisitos relacionados com suas atividades, permita inferir que o seu trabalho é essencial e reconhecidamente adequado à plena satisfação do objeto do contrato.
· No caso de Notória Especialização podem ser utilizados documentos extraídos do site da instituição que oferta o curso, por exemplo, currículo Lattes dos instrutores, entre outros.

Documento deverá assinado eletronicamente no SIPAC pelo requisitante, que é o responsável pela verificação.
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